\イーハトーブフォーラム×インスタグラム連動キャンペーン/

花火大会当日の写真に「#ハナマキハナビ」をつけて投稿すると…?

期間内に投稿された方を対象に抽選で当選された3名の方に花巻の特産品「白金豚の 商品詰め合わせ」プレゼント!

【キャンペーン対象期間】: 令和6年8月24日(土)~8月31日(土)

【当選連絡方法】

・当選者には一般社団法人花巻青年会議所インスタグラムアカウント(@jci_hanamaki)からは9月10日(火)までに当選DMをお送りいたします。

※プレゼント発送までに少しお時間がかかる場合がございます。

【テーマ】

「わたしの#ハナマキハナビ」

・当日、花火大会の会場(北上川河川敷、上町商店街)で撮影した、あなたの好きな 花火大会の風景や思い出を投稿してください。

【注意事項】

- ・キャンペーンの対象は静止画のみとなります。
- ・一般社団法人花巻青年会議所インスタグラムアカウント(@jci_hanamaki)より当選者の方のみに9月上旬を目途に順次 DM にてご連絡いたします。あらかじめ DM の受信設定をご確認ください。
- ・一般社団法人花巻青年会議所インスタグラムアカウント(@jci_hanamaki)以外に別のアカウントから DM をお送りすることはございません。必ずこちらのアカウントからの連絡であることをご確認いただき、不審な連絡があった際はこちらのアカウントにお知らせください。
- ・期間中に投稿された写真は、当選の有無にかかわらず(一社)花巻青年会議所インス タグラムアカウントにてリポスト等引用する場合がございますのであらかじめご了承 ください
- ・お預かりした当選者様の個人情報は、プレゼントの発送のみ利用いたします。

【本キャンペーンのお問い合わせ先】

・一般社団法人花巻青年会議所インスタグラムアカウント(@jci hanamaki)まで